

НОВЫЕ КНИГИ

«БЫЛОЕ ПЕРЕД ГЛАЗАМИ»

С БОЛЬШИМ интересом и удовольствием прочел я театральные воспоминания Игоря Владимировича Нежного «Былое перед глазами». Эта книга подкупает искренней, большой любовью автора к делу

Игорь Нежный. Былое перед глазами. Театральные воспоминания. ВТО. Москва. 1963.

театра. Правдиво, достоверно автор рассказывает и о своей работе в театральных коллективах, и о судьбах театра в России, начиная с предреволюционных времен до наших дней. Он описывает все это с позиции непосредственного участника событий, прошедшего через революцию и через гражданскую войну.

С интересом знакомишься с картинками прошлого русского театра, когда на его судьбу влияли урядники, градоначальники и им подобные личности. Ярко представляешь дальнейший путь театрального искусства в послереволюционный период и, как завершающий этап книги, — первые годы в Художественном театре.

Волнует и то, что книга написана человеком, хорошо известным в театральном мире, любящим актеров и уважающим их труд. Надеюсь, что И. В. Нежный продолжит свои воспоминания и расскажет нам еще много интересного в своей новой книге.

М. КЕДРОВ,
народный артист СССР.

„СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА“

МОСКВА

15 АВГ 1963